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	Fizika
	RAZRED
	SEDMI

	UČITELJ/UČITELJICA
	
	DATUM
	

	PRIJEDLOG SCENARIJA ZA IZVOĐENJE NASTAVE FIZIKE

	BROJ NASTAVNIH SATI
	2

	DOMENA
	B - MEĐUDJELOVANJE

	Što smo naučili – sila trenja, težište, zakon poluge, tlak, atmosferski i hidrostatski tlak

	OČEKIVANI ISHODI I NJIHOVO VREDNOVANJE

	ODGOJNO - OBRAZOVNI ISHODI 
	B.7.3. Interpretira silu trenja i njezine učinke.

B.7.4.Analizira uvjete ravnoteže tijela i zakonitost poluge.

B.7.5. Analizira utjecaj tlaka

B.7.11. Rješava fizičke probleme

	RAZRADA ODGOJNO - OBRAZOVNIH ISHODA
	B.7.3.

Objašnjava trenje.

Analizira učinke sile trenja.

Primjenjuje koncept sile trenja

B.7.4.

Povezuje težište i ravnotežu.

Opisuje polugu.

Objašnjava primjene poluge (mjerenje težine, razni alati…).

Primjenjuje zakon poluge

B.7.5.

Kvalitativno objašnjava podrijetlo hidrostatičkog i atmosferskog tlaka.

Analizira utjecaj tlaka na primjerima.

Primjenjuje koncept tlaka

B.7.11. 

Identificira ciljeve rješavanja problema.

Kvalitativno zaključuje primjenjujući fizičke koncepte i zakone

Vizualizira problemsku situaciju.

Izabire potrebne informacije i primjenjiva fizička načela.

Interpretira i primjenjuje različite prikaze fizičkih veličina.

Primjenjuje i pretvara mjerne jedinice.

Vrednuje postupak i rezultat.

	POVEZANOST S DRUGIM PREDMETIMA
	Informatika

D.7.2.  Demonstrira i argumentirano opisuje primjere dobrih strana dijeljenja informacija na internetu i njihova brzog širenja te primjenjuje pravila odgovornoga ponašanja.
Matematika

B.7.2. Rješava i primjenjuje linearnu jednadžbu

B.7.3.Primjenjuje proporcionalnost i obrnutu proporcionalnost

B.7.4.Primjenjuje linearnu ovisnost

C.7.2. Crta, zbraja i oduzima vektore.

D.7.5. Odabire i preračunava odgovarajuće mjerne jedinice

	POVEZANOST S MEĐUPREDMETNIM TEMAMA 
	Uporaba IKT-a 

A.3.1. Učenik samostalno odabire odgovarajuću digitalnu tehnologiju.

A.3.2. Učenik se samostalno koristi raznim uređajima i programima.

Osobni i socijalni razvoj

A.3.2. Učenik upravlja osjećajima i ponašanjem.

A.3.3. Učenik razvija osobne potencijale.
B.3.2. Razvija komunikacijske kompetencije i uvažavajuće odnose s drugima.

B.3.4. Suradnički uči i radi u timu
Učiti kako učiti

A.3.2. Učenik se koristi različitim strategijama učenja i primjenjuje ih u ostvarivanju ciljeva učenja i u rješavanju problema u svim područjima učenja uz učiteljevo povremeno praćenje.

A.3.3. Kreativno mišljenje - učenik samostalno oblikuje svoje ideje i kreativno pristupa rješavanju problema.

B.3.4. Učenik samovrednuje proces učenja i svoje rezultate, procjenjuje ostvareni napredak te na temelju toga planira buduće učenje.



	VREDNOVANJE ISHODA
	VREDNOVANJE ZA UČENJE  
· promatranjem pratiti i bilježiti: pažnju, interes i aktivnosti učenika (način rješavanja problema, vođenje bilježaka, rad na tekstu, samostalnost u radu, sudjelovanje u raspravi, iznošenje osobnih stavova ili stavova grupe, komunikaciju i interakciju s ostalim učenicima – poučavanje drugih, doprinos radu grupe ili para).

· davanjem povratnih informacija (ukazati na ono što je učenik dobro napravio, negativnu informaciju prikazati pozitivnim i jednostavnim jezikom, u obliku reflektivnih pitanja)
VREDNOVANJE KAO UČENJE 
· lista samoprocjene

· vršnjačko vrednovanje

	
	VREDNOVANJE NAUČENOG 

· frontalnim razgovorom provjeriti razinu usvojenosti navedenih obrazovnih ishoda, da li učenici: 

· silu trenja zapisuju znakom, mjernom jedinicom, oznakom mjerne jedinice.

· ispravno primjenjuju mjerne jedinice

· razlikuju trenje kotrljanja od trenja klizanja

· ispravno povezuju pojam kraka sile i sile koja djeluje na podlogu 

· ispravno primjenjuju zakon poluge
· ispravno objašnjavaju ovisnost tlaka o veličini dodirne površine i pritisnoj sili 

· povezuju pojmove hidrostatskog  i atmosferskog tlaka s njihovim znakom, mjernom jedinicom i oznakom mjerne jedinice 

· ispravno računaju hidrostatski tlak 

· ispravno koristi vrijednost atmosferskog tlaka na razini mora

· objašnjava promjenu atmosferskog tlaka ovisno o nadmorskoj visini
· Računaju i iskazuju traženu fizičku veličinu.
· Kvalitativno zaključuju povezujući koncepte vezane uz sadržaje.
1. Jeste li dobro kreirali pitanja i odgovore u kvizu?

2. Jeste li kvizom obuhvatili sve tražene ishode?

3. Koliko uspješno su druge grupe izradile kviz?

4. Koje zakonitosti ste primijenili kad ste rješavali zadatke?
5. Jeste li zakonitosti dobro primijenili?
6. Jesu li ostale grupe dobro primijenile zakonitosti?

	KLJUČNI POJMOVI:
	
	

	sila trenja                                                                                                   

faktor trenja

težina (pritisna sila)
 težište

ravnoteža


	poluga

krak sile

tlak

paskal, Pa
atmosferski tlak

hidrostatski tlak
	


	ORGANIZACIJA NASTAVNOG PROCESA

	NASTAVNE METODE
	OBLICI RADA
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA

	· rasprava, metoda rada na tekstu, crtanje, pisanje, usmeno izlaganje
	· frontalni, individualni, grupni
	· udžbenik, dodatni digitalni nastavni sadržaji, pametni ekran, učenički tablet, 

	LITERATURA:

1. Fizika oko nas 7, udžbenik

2. Fizika oko nas 7, radna bilježnica

DDS

	PLAN PLOČE

	ŠTO SMO NAUČILI

https://kahoot.com/ 


https://quizizz.com/ 

https://www.socrative.com/


	TIJEK NASTAVNOG PROCESA

	Aktivnost učenika

	Uvodni dio (otvaranje problema)

	Iznose ideje kako bi mogli prezentirati naučeno i na temelju iznesenih ideja raspravljaju.

Zaključuju: izrada i rješavanje kviza u web alatima: 
https://kahoot.com/ 
https://quizizz.com/ 
 https://www.socrative.com/

	Središnji dio (konstruiranje modela)

	U grupama po 3 učenika tabletima pristupaju web alatu, unutar grupe se dogovaraju oko zadataka, pišu zadatke i poveznicu na gotovi kviz dijele u zatvorenoj razrednoj Yammer grupi.

Učenici rješavaju izrađene kvizove drugih grupa. Raspravljaju i komentiraju zadatke. 

Nakon toga, učenici u grupama rješavaju zadatke u radnoj bilježnici, str. 57. i 58.

Riješene zadatke fotografiraju i dijele u zatvorenoj razrednoj grupi na Yammer mreži. Argumentiraju svoja rješenja. 
.



	Završni dio (primjena modela)

	Učenici samovrednuju svoj rad i vrednuju rad ostalih grupa vodeći se pitanjima. Raspravljaju i argumentiraju svoje mišljenje.

1. Jeste li dobro kreirali pitanja i odgovore u kvizu?

2. Jeste li kvizom obuhvatili sve tražene ishode?

3. Koliko uspješno su druge grupe izradile kviz?
4. Koje zakonitosti ste primijenili kad ste rješavali zadatke?
5. Jeste li zakonitosti dobro primijenili?
6. Jesu li ostale grupe dobro primijenile zakonitosti?


